

“感谢医生护士的悉心照顾”

无名男士连续三天给医护人员送水果

□记者 王辉

本报讯 这是什么状况?无名男士连续三天托水果店老板向市第一人民医院血液科送水果。看到“感谢医生护士的悉心照顾”的纸条,医护人员备感意外和感动。

昨天上午,记者在市区优越路市一院血液科医生办公室看到,3个同样的手提袋里装着苹果、山楂、桂圆和橘子。每个袋内都有一张小纸条,写着:“感谢医生护士的悉心照顾,备点水果润润口吧。”其中一张纸条上有落款“胜利超市”,但没有姓名和电话号码。

利超市”,但没有姓名和电话号码。

护士小刘说,11月24日晚上7点多,她正在值班,一名自称是水果店老板的中年男子送来了三袋水果,说水果是一位顾客委托他送过来的,那位顾客不愿意透露自己的姓名,只想向血液科的医生和护士表示一下谢意。

该科护士长庞小丽说:“俺每天小心、认真地工作,如履薄冰,偶尔出现差错在所难免,个别病人和家属不理解,时不时会抱怨医生和护士。出现这事儿(送水果),我们不敢相信,也非常感动。”

该科主任王敏芳告诉记者,这些水果是水果店老板11月23日、24日送来的,他说25日晚上还要送一次。以前,有病人或家属向医护人员表达谢意,往往会掂着水果当面送给医护人员。像这件事,她在这里工作20多年,还是头一次碰见。这两天,科里的医生、护士一直在微信圈讨论此事。

王敏芳说,此前曾有人打听过血液科有多少人上夜班,他们也曾拿着纸条与病历上的签名进行比对,但无法确定对方的身份。

昨天上午,记者在市一院东侧找到了这家

“胜利超市”,该超市老板王东林说,水果确实是他受人委托送进医院的,纸条上的话是他照着顾客写好的内容抄写的。

经了解,每份水果(一手提袋)的价钱是88元。

另据王老板儿子小王介绍,那位花钱买水果的顾客40多岁,高个子,“有气质,好像是一个生意人”。3天前,他付了近800元买了这些水果,要求分3天送入市一院血液科。“人家不愿意透露姓名和电话,咱也没问那么多。”小王说。



温暖订制

报名参与方式

●拨打晚报热线电话4940000

●@平顶山晚报@平顶山晚报新周刊

●登录本报企业QQ800019008联系 ●通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

今日订单

川川和弟弟想要一条厚棉裤

□见习记者 杨尊尊

本报讯 与父母租住在新华区王庄村的男孩川川今年16岁,这个冬天,他和11岁的弟弟小红最想要的是一条厚棉裤。

川川的母亲因患宫颈癌住院,目前家里正在四处筹钱为她治病。川川的父亲孙业良做公厕保洁员,月工资800元(本报11月21日曾作报道)。昨天中午,记者在川川家看到,不到20平方米的出租屋内,只有一张床和电磁炉等日常生活用具。

“一张床,四个人。晚上咋住?”记者问。

“以前孩子他妈没病时娘仁住家里,我住公厕保洁室。孩子他妈得病后晚上疼得睡不着,怕影响孩子休息,就跟我一起挤住在公厕保洁室。”孙业良说。

正值中午时分,16岁的川川没有吃饭,而是坐在床上,用被子把自己包得严严实实的。“好冷。”川川说。记者用手摸了摸坐在旁边的弟弟小红:这么冷的天,他只穿着秋裤和运动裤!孙业良告诉记者,两个孩子都没有棉裤穿,“记得去年有旧的,今年找不着了。”孙业良翻着身边的衣服堆说。

在川川兄弟俩的心中,一条厚棉裤就是今年的暖冬,无论新旧。

云莓云辉小姐弟都想要件新棉袄

□记者 胡耀华

本报讯 农历小雪节气过后,山区天气愈加寒冷。身着薄棉袄的务云莓冷得发抖。11月24日下午,在鲁山县尧山第二小学,提起家中的情况,10岁的务云莓深深地低下了头。

务云莓身高144米,家住尧山镇东竹园村。“记事起家里就穷,妈妈有病(精神障碍),啥事儿也干不了。”务云莓说。

“怨我太笨了,也不会做生意,算坑了俩孩子。”今年59岁的吴军停告诉记者,近10年来,他和家人未添过一件新衣服,

身上穿的几乎全是邻居和好心人送的。他吃些苦无所谓,就是苦了俩孩子,眼看天冷了,孩子连件像样的棉衣也没有。

记者看到,身材瘦小的务云莓身上的棉袄很大,像个箩筐似的。脚上一双白色的球鞋前面磨破了,露着脚趾。

务云莓的弟弟务云辉5岁,也在尧山二小上学,他的棉袄和姐姐的一样,又薄又大。记者问姐弟俩的愿望是什么,务云莓不好意思地说,她最大的愿望是有一件红色的新棉袄。务云辉则怯怯地告诉记者,他不知道啥是愿望,只想有一件暖和的棉袄。

患癌老妈妈刘以琳想有床厚被子

□本报记者 牛超

老伴和儿子因车祸当场去世,家里仅有的两床被子还是女儿出嫁时留下的。11月21日,记者来到市区平安大道西段机西小区70岁的刘以琳家采访。说起自己的心愿,这位罹患癌症的老妈妈表示:“能有一床厚被子该多好。”

刘以琳的老伴去世前在天宏焦化公司上班。18年前,儿子骑摩托车载他外出,在市区南环路发生车祸,父子俩当场身亡。当时,他们一家租住在天宏焦化公司附近,“遇到老伴的同事,我就想起他们爷儿俩。”为避免伤心过度,刘以琳带着两个女儿搬到平安大道西段租住。随后,大女儿所在单位破产到建材店打零工,小女儿则去了外地打工。今年初,刘以琳被

确诊患上了直肠癌。

刘以琳家的房子不大,但收拾得很干净。客厅里放着一台老式电视机和一张钢丝床,床上放着一床类似毛巾被的被子。“这是我在外面捡的。”刘以琳说,可能是被面烂了,别人把这床被子扔在垃圾箱边,她看到后就给捡了回来,“洗洗换个被面照样能用”。

刘以琳的脖子下面挂着管子,她说是为了方便化疗,“我不能控制大小便,吃东西稍有不慎就拉肚子。”

卧室的床上也有一床被子。“这是大闺女出嫁时亲戚给做的,闺女留给我了,已经十多年了。”刘以琳说,“前几年买这个房子借亲戚的钱还没还完,我又生了这病。实在冷了,我就把两床被子都盖上。”她说,“能有一床厚被子该多好。”



一人有难众人帮

昨天,胡英氏(左一)接受卫东区五一一路街道繁荣社区工作人员送来的爱心款。

近日,胡英氏患重病6年的妻子去世,生前治病花掉的高昂医疗费使胡家陷入困境。昨天,社区工作人员将他们的捐款900元连同500元救济款送到胡英氏手中。本报记者 李英平 摄

B超报告说胎儿好好的

产妇生下缺陷儿状告医院

因侵害优生优育权,医院被判赔偿

□记者 库艳敏

本报讯 生活中,误诊会给患者带来无尽的伤痛。记者昨天从湛河区人民法院获悉,该院近日审结一起侵害优生优育权的医疗损害责任纠纷案,法院判决被告医院向原告赵某赔偿医疗费、交通费、精神损害抚慰金共计32000元。

据湛河区人民法院新闻发言人张春阳介绍,2013年4月5日,赵某在怀孕24周时去市区A医院做了四维彩超检查。医院的检查报告单上有检查医生郑某的签名和审核医生李某加盖的私章。检查结果为:显示胎儿双肾、膀胱等可显示。7月19日,在B医院待产的赵某再次做了超声检查,报告单上显示:胎儿左肾区未见正常肾脏回声。胎儿被诊断为:左肾缺如。次日,赵某生育一名男婴。后赵某带孩子去C医院和D医院检查,发现孩子不仅左肾缺失,而且盆腔膀胱有一囊性包块。赵某认为她不能及时终止妊娠、防止有缺陷的孩子出生是由于A医院错误的检查报告造成的。为此赵某诉至法院,请求判令A医院赔偿其医疗费、精神损害抚慰金等共计105816.08元。

法院查明,李某取得执业医师资格,执业地点为A医院;郑某取得助理医师资格,执业地点是E医院。中国医师协会超声医师分会《产前超声检查指南(初稿)》中规定:对胎儿主要解剖结构进行系统观察以及对严重结构

畸形进行系统筛查属于Ⅲ级产科超声检查。从事Ⅲ级产前超声检查的医师,必须取得执业医师资格,在本岗位从事妇产超声检查工作5年以上,并接受过产前超声诊断的系统培训。

法院审理认为,原告赵某到被告A医院进行产前四维彩超检查,被告对原告实施了检查行为,原告与被告之间存在事实上的医疗服务合同关系。根据《执业医师法》的相关规定,国家实行医师执业注册制度。医师经过注册后,可以按照注册的执业地点从事相应的医疗等业务;医师变更执业地点等注册事项的,应当到相关卫生行政部门办理变更注册手续。医师在办理变更注册手续过程中,未完成新的变更事项许可前,不得从事执业活动。根据相关要求,从事Ⅲ级产前超声检查的医师,必须取得执业医师资格。

法院认为,对原告赵某实施产前检查的郑某为助理医师,且未变更执业地点。根据法律规定,可推定被告A医院存在过错,该医院在对原告赵某进行产前检查时未尽到相关注意义务与原告赵某产下缺陷婴儿存在一定因果关系,侵犯了原告赵某的优生优育选择权。故被告A医院应承担相应的赔偿责任。被告的过错客观上给原告造成了一定的经济损失,法院酌定为2000元。原告主张的10万元精神损害抚慰金,法院酌定为30000元。综上,法院遂作出上述判决。目前判决已生效。